
 

„Sport az életünkben, küzdelem a 

mindennapokban” 
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2016.09.05 – Első nap 

 

Hétfő délelőtt a Vak Bottyán János Általános Iskola és AMI 5. osztályos évfolyama 

elfoglalta az Zamárdi-felsői üdülő szobáit és annak hatalmas udvarát. 

 

 

 

 

A táborban napi háromszori étkezést kaptak a gyerekek illetve lehetőség nyílt egy-egy 

szendvics elfogyasztására annak, aki megéhezett a programok során. A berendezkedés 

után egy kiadós ebéd várta az ötödikeseket.  
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Jóllakottan kezdetét vették a programok több állomáson keresztül, melyeken 

csoportokra bontva vettek részt. A jó hangulatú játékos foglalkozásokon a gyerekek 

ráhangolódtak a táborozásra.  

 

 

A kézműves foglalkozáson a diákok 

bőröztek, festettek fatáblára és képeket 

készítettek termések ragasztásával.  

Ezeken kívül voltak még logikai játékokat 

bemutató és játékos angolul oktató 

állomások is. 
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A délután még a szecska avató táncra való gyakorlásra is lehetőséget adott illetve este 

Karaoke bulival zártuk az első napot. 

 

2016.09.06 – Második nap 

Kedden a FUTURA Interaktív Természettudományi Élményközpont szakképzett 

munkatársai érkeztek, ahol 4 állomáson ismerkedtek meg a gyerekek a természettel 

eddig sosem látott módon. 

 

Az Okos Homokozónál a domborzati viszonyokat alakíthatták kedvükre a táborozók. A 

homokból épített dombok, kialakított völgyek a különleges technológia által elevenedett 

meg és a térképhez hasonlóan változtatta színét és még akár esőt is ’varázsolhattak’ 

pillanatok alatt.  
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Ezen az állomáson próbálhattuk még ki az 

örökmozgó gyurmát is.  

 

 

 

 

A Madárfal állomáson a gyerekeknek hangjuk 

hallatán kellett a különböző madárfajokat 

beazonosítani, képüket felismerni, majd a 

beazonosítás után élőhelyüknek megfelelően 

elhelyezni őket a madárfalon.  

 

 

 

Az Őslények Párbaja állomáson a Ki mit tud? játék szórakoztatóan ismertette meg az  

ősállatokat. 

 

 

 

 

Geológiai ismeretterjesztő és az Őslények párbaja 

kártyajáték pedig csak a hab volt a tortán. 

 

 

 

A Fizikai Kísérletek rendkívül látványos bemutatójával mutatta be, hogy milyen érdekes 

lehet a fizika. 
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Erre a felejthetetlen délelőttre a koronát a délután tette fel, amikor is a gyerekek az előző 

napi kézműves foglalkozáson elkészített munkákat fejezhették be, és a sok tanulást egy 

kis sporttal vezethették le csoportokban. 

 
 

 

 

 

 

 

 

2016.09.07 – Harmadik nap 

Szerdán délelőtt Zamárdi Kalandparkot vette célba a gyerekek egyik, délután a másik 

fele.  
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Akik az üdülőben maradtak, érdekes természettudományos kísérletekkel ismerkedtek 

meg több tantárgyból, mint biológia, fizika, kémia és földrajz. 

 

 

 

 

 

 

 

2016.09.08 – Negyedik nap 

A csütörtöki nap a tihanyi kirándulás napja volt. Gyalogtúrával a zamárdi vasútállomásra, 

onnan pedig vonattal jutottak el Földvárra a még mindig lelkes ötödikesek, ahonnan 



8 
 

hajóval Tihanyba. A napot a félszigeten töltötték, a hajóállomásról felsétáltunk az 

apátsághoz, majd a Belső-tó partján olimpiával kapcsolatos totót töltöttek ki a gyerekek, 

majd a Tihanyi Családi Szabadidőparkban szabadprogramot kaptak. 

 

Este a fárasztó túra után tábortűz és szalonnasütés volt a program, ami szintén nagyon jól 

sikerült!   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ezt követően ismét a Karaoke volt főszerepben, nagyon jót énekeltek és táncoltak! 
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2016.09.09 – Ötödik nap 

A befejező, pénteki napon reggeli után következett a pakolás és a szobák rendbe tétele, 

majd a strandot vették célba ahol sportjátékok és vetélkedők kerültek megrendezésre. 

Lelkesen és vidáman csinálták végig a néha cseppet sem könnyű feladatokat. A 

koncentráció, a csapatmunka és a munkafegyelem szükségeltetett a feladatok minél 

gyorsabb és ügyesebb megoldásához. Hamar eltelt a délelőtt, melyet a gyerekek nagyon 

élveztek. 

Az ebéd elfogyasztása után, a szobák ellenőrzése után megérkeztek a szülők, és bezártuk 

az egy hetes erdei iskolát. Fárasztó hetünk volt, sokat tanultunk, de rengeteg- rengeteg 

élménnyel gazdagodva tértünk haza. 
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A táborban dolgozó pedagógusok: 

Karai Beáta – osztályfőnök, fizika 

Mártek-Szatóri Linda – osztályfőnök, angol 

Szabolcsi Balázsné – osztályfőnök, matematika, testnevelés 

 

Bontovics Andrea – kézműves foglalkozás 

Csók Edina – kémia 

Dabóczi Adrienn – testnevelés 

Hrivnák Pálné – rajz 

Palkó Erzsébet – biológia 

Parragi Krisztina – földrajz 

Szaniszlóné Póka Julianna – pedagógiai asszisztens 

Varga Attila – testnevelés 
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Az erdei iskolai program teljes mértékben Siófok Város 

Önkormányzatának finanszírozásában valósult meg. 


